
OPĆINA GORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA 6. SJEDINCE

Sjednica je održana 31.03.2022. godine u 19:00 sati u multimedijalnoj dvorani Općine
Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća.

Sjednici su prisustvovali slijedeći vijećnici: Zlatko Vugrinec, Petar Baksa, Tatjana Horvat,
Martina Medvar Ivanović, Dolores Andročec, Ines Bašnec, Leonard Gudlin, Miroslav Žvorc i
Zvonko Krznar.

Odsutni vijećnici: Kristina Gudlin, Stjepan Ribarić i Marta Markač.

Sjednici su također bili prisutni načelnik Emanuel Sinković, pročelnica Jedinstvenog
upravnog odjela Jasna Štampar Ivanović, djelatnica Jasna Vuk, komunalni redar Dominik
Đurić i Petra Markač koja je vodila zapisnik sjednice.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 4. i 5. sjednice Općinskog vijeća
2. Aktualni sat
3. Izvještaj o radu načelnika za period 01.07. do 31.12. 2021.g.
4. Usvajanje izvješća GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2021.g. sukladno članku 22.

Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom
5. Usvajanje izvješća GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog o gospodarenju otpadom na

području Općine Goričan sukladno članku 69. stavak 4. Zakona o gospodarenju
otpadom (NN br.84/2021)

6. Usvajanje izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Goričan za 2021.g.
7. Donošenje odluke o komunalnim djelatnostima
8. Donošenje odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine Goričan
9. Donošenje odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Goričan namijenjenih za

stambenu gradnju
10. Donošenje odluke o prodaji grobnih mjesta namijenjenih za izgradnju grobnica
11. Usvajanje izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine

Goričan za 2021.g.
12. Usvajanje godišnjeg izvješća o provedbi agrotehničkih mjera na području Općine

Goričan za 2021.g.
13. Usvajanje izvješća o ostvarivanju programa korištenja sredstava od zakupa državnog

poljoprivrednog zemljišta na području Općine Goričan za 2021.g.
14. Usvajanje izvješća o izvršenju programa korištenja sredstava od naknade za

zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021.g.
15. Donošenje odluke o priključivanju Općine Goričan Hrvatskoj zajednici općina
16. Donošenje odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Goričan
17. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaća

službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Goričan



18. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Točka 1.
Usvajanje zapisnika sa 4. i 5. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Točka 2.
Aktualni sat

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku koji pozdravlja sve prisutne i obavještava vijećnike o
događajima koji su se zbili od posljednje sjednice Općinskog vijeća.

Načelnik navodi kako nas je zadesila izbjeglička kriza te kako je kroz granični prijelaz
Goričan prošlo više od 11.000 izbjeglica. Naglašava kako su on i komunalni redar bili na
Mađarsko-Ukrajinskoj granici i kako su iz prve ruke imali informacije kakva je situacija na
terenu. Dan kasnije održan je kolegij gradonačelnika i načelnika Međimurske županije gdje je
načelnik Sinković prezentirao stvarnu situaciju na terenu. Ministar unutarnjih poslova Davor
Božinović i načelnik stožera Civilne zaštite RH posjetili su GP Goričan. Navodi kako je oko
3.000 izbjeglica do sad prošlo kroz prihvatni centar „Stara Mura“ gdje su se kratko odmorili i
uzeli potrebne stvari. Zahvaljuje vrijednim volonterima i mještanima kao i ljudima iz
susjednih mjesta koji nesebičnim volontiranjem pomažu izbjeglom stanovništvu. Apelira na to
da se ne dogodi nestašica namjernica u prihvatno tranzitnom centru „Stara Mura“ na GP
Goričan i da se ne ovisi isključivo o donacijama već je problem potrebno podići na višu
razinu i da se zatraži pomoć od nadležnih institucija s ciljem osiguranja hrane i drugih
potrebnih potrepština. Navodi da većina izbjeglica zna kamo ide, a to je najčešće na Jadran,
gdje su radili sezonu i slično, dok onih 10%-15% najprije odlazi u prihvatne centre i dalje u
privatni smještaj.

Navodi kako je stigla službena odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i
ruralnom razvoju kojom je Općini Goričan odobreno financiranje projekta rekonstrukcije
vatrogasnog doma i kako se čeka potpisivanje ugovora. Što se tiče drugog projekta koji je
prijavljen rekonstrukcija sportskog parka, tražena je nadopuna dokumentacije, što je učinjeno
te se čeka službena odluka. Ističe kako je prijavljen još jedan projekt ukupne vrijednosti cca
1,25 milijuna kuna gdje bi se betonirano igralište na NK Trnavi zamijenilo gumenom
podlogom, stavile bi se trajne mantinele, tribine bi se uredile na način da bi se stavile sjedalice,
također bi se zamijenili golovi i koševi. Navodi kako su na turističko rekreativnom centru
ribnjak završili radovi što se tiče gradnje etno kuće, no ostalo je još unutarnje uređenje,
planira se napraviti vanjski roštilj, javni wc, postaviti stolove i klupe za sjedenje, urediti
okoliš.

Načelnik navodi kako od 01.04.2022.g. u radni odnos u Vlastiti pogon Općine Goričan dolazi
novi namještenik.



Leonard Gudlin postavlja pitanje u vezi zamjene oštećenih betonskih stupova i reflektora
kod crkve.

Načelnik odgovara da je u kontaktu s direktorom HEP ELEKTRA Čakovec te da će se kad to
bude moguće zamijeniti oštećene bandere diljem cijelog naselja. Što se tiče zamjene
reflektora kod crkve, treba prikupiti ponude, jer je ta aktivnost planirana u proračunu za ovu
godinu.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje da li se Općina Goričan preko EU fondova planira prijaviti
na neki projekt koji uključuje pomoć starijim osobama; poput projekta „ Geronto domaćice“.

Načelnik odgovara da je većina tih projekata namijenjena regionalnim razinama (županije),
ne na lokalnoj (općine) i da trenutno nema ništa takovog za prijaviti. U Goričanu Udruga
umirovljenika nastoji barem malo uljepšati dane bolesnim i samim starijim osobama te će se
uoči uskršnjih blagdana posjetiti u domovima za starije osobe.

Vijećnici više nisu imali pitanja pa je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat.

Točka 3.

Izvještaj o radu načelnika za period 01.07. do 31.13.2021.g.

Načelnik objašnjava kako podneseno Izvješće obuhvaća period od 01.07. do 31.12.2021.g. a
ono sadrži prikaz poslova i zadataka iz njegove nadležnosti kao izvršnog tijela Općine
Goričan.

Provedbu navedenih zadaća, općinski načelnik je ostvarivao i na brojnim sastancima i
konzultacijama te radnim dogovorima.

Pojašnjava kako je nastojao u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na
način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana
Općine Goričan te je s toga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja
izvršnih poslova Općine Goričan kao jedinice lokalne samouprave.

Navodi kako su se sve obveze nastojale podmiriti u ugovorenim rokovima i da je likvidnost
dobra.

Točka 4.

Usvajanje izvješća GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2021.g. sukladno članku 22. Uredbe
o gospodarenju komunalnim otpadom



Predsjednik vijeća navodi kako se radi o zakonskoj obvezi koju Općina Goričan mora svake
godine izvršiti s obzirom da tvrtka GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog na području Općine Goričan
obavlja komunalnu uslugu odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada.

Leonard Gudlin postavlja pitanje u vezi broja stanovnika, odnosno navodi da broj
stanovnika i domaćinstva ne odgovara stvarnom stanju prema posljednjem popisu
stanovništva koji je proveden u 2021.g. Zaključuje da su podaci upisani prije posljednjeg
popisa stanovništva i da je potrebno obavijestiti GKP PRE-KOM d.o.o. u vezi promjene tih
podataka.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 5.
Usvajanje izvješća GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog o gospodarenju otpadom na
području Općine Goričan sukladno članku 69. stavak 4. Zakona o gospodarenju

otpadom (NN br.84/2021)

Predsjednik vijeća navodi kako je usvajanje ovakvog izvješća godišnja obveza svake
jedinice lokalne samouprave a cilj je da se u izvješću prikažu statistički podaci o količinama i
vrstama otpada koji se zbrinjava. Izvješće prati zbrinjavanje otpada od početka primjene na
području Općine Goričan.

Izvješće je usvojeno jednoglasno.

Točka 6.

Usvajanje izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Goričan za 2021.g.

Načelnik navodi da je Plan gospodarenja otpadom Općine Goričan usvojen 2017.g. a
obuhvaća razdoblje od 2017. do 2022.g. Načelnik kao izvršno tijelo jedinice lokalne
samouprave svake godine podnosi izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom.
Sakupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada na području Općine Goričan obavlja se posredstvom
tvrtke GKP PRE-KOM d.o.o. iz Preloga. Navedena tvrtka pokriva cijelo donje Međimurje a
od 01.05.2022.g. priključuju još dvije općine, a to su Jalžabet i Pribislavec. Objašnjava kako
je GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog trenutno jedna od najuspješnijih tvrtki u RH u području
zaštite okoliša i zbrinjavanja komunalnog otpada te da odskače od prosjeka drugih općina i
gradova.

Izvješće je usvojeno jednoglasno.

Točka 7.

Donošenje odluke o komunalnim djelatnostima

Načelnik navodi da je donošenje ove odluke bilo potrebno s obzirom da je osnovan vlastiti
pogon Općine Goričan pa je potrebno na neki način prikazati koje komunalne djelatnosti se
mogu obavljati putem vlastitog pogona a koje putem trećih fizičkih ili pravnih osoba. Dio



komunalnih djelatnosti na području Općine Goričan obavlja se putem tvrtke GKP PRE-KOM
d.o.o. Prelog. U prijedlogu odluke najbitniji su članci 6.7.8 i 9 gdje su točno definirane
komunalne djelatnosti i način njihovog obavljanja.

Leonard Gudlin postavlja pitanje u vezi članka 7., koje će poslove obavljati Vlastiti pogon.

Pročelnica odgovara da je Vlastiti pogon Općine Goričan u početnoj fazi poslovanja; sa
datumom 01. travnja službeno počinje poslovati te da se ne mogu odmah sve djelatnosti
obavljati preko Vlastitog pogona. Za početak će Vlastiti pogon obavljati poslove košnje i
održavanja javnih površina, potrebno je još nabaviti komunalnu opremu te će se ostale
djelatnosti preuzimati postepeno. Zato je u prijedlogu odluke ostavljeno mogućnost da se
pojedine djelatnosti mogu obavljati na više načina.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 8.

Donošenje odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine Goričan

Predsjednik vijeća navodi da je osnivanje Savjeta mladih zakonska obveza za jedinice
lokalne samouprave. U Goričanu je bio slučaj da je već raspisan natječaj za imenovanje
članova savjeta mladih međutim nije se javio dovoljan broj kandidata te Savjet nije osnovan.

Navodi kako je prilikom podjele novčanih pomoći studentima obavljen razgovor s njima te su
zamoljeni nek se prijave na natječaj da bi se Savjet mogao oformiti.

Navodi kako su udruge predložile svoje kandidate, odabrano je 7 kandidata i svaki kandidat
ima svog zamjenika. Savjet mladih bira se na 3 godine, a uloga Savjeta je da predstavlja
mlade i zastupa njihove interese i ideje koje su korisne za područje Općine Goričan.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 9.

Donošenje odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Goričan namijenjenih za
stambenu gradnju

Predsjednik vijeća napominje kako se radi o nekretninama namijenjenima za stambenu
izgradnju u ulicama Stjepana Kiša i Zrinskih. S obzirom da je odluka Općinskog vijeća o
prodaji nekretnina i početnoj prodajnoj cijeni iz 2012.g.te je proteklo više od 10 godina
potrebno je donijeti novu odluku jer su se cijena i uvjeti na tržištu nekretnina promijenili.

Predsjednik vijeća navodi kako postoji interes mladih obitelji za kupnju nekretnina.

Prilikom određivanja početne cijene nekretnina konzultirali smo susjedne općine te pokušali
cijenu približiti njihovoj.

Početna tržišna vrijednost nekretnine iznosila bi 75,00 kn/ m2.



Leonard Gudlin predlaže da se pokuša stimulirati mlade ljude koji kupe nekretninu da se
neko određeno vrijeme oslobode plaćanja komunalne naknade ili barem komunalnog
doprinosa.

Predsjednik vijeća odgovara da se svaka mlada obitelj/pojedinac koji kupi nekretninu s
namjerom da ostane živjeti na području Općine Goričan može prijaviti na natječaj za dodjelu
poticaja za kupnju i uređenje nekretnina i ukoliko udovoljava uvjetima natječaja može
ostvariti poticaj u visini od 30.000,00 kn.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 10.

Donošenje odluke o prodaji grobnih mjesta namijenjenih za izgradnju grobnica

Izlaganje po točci imala je članica grobne komisije Jasna Vuk koja navodi kako postoji
interes za kupnju grobnih mjesta namijenjenih za izgradnju grobnica. Ističe da je 1998. godine
donesena odluka za uspostavu linije grobnica. Od onda se oformilo 5 grobnica, no samo je 1
bila i izgrađena, prošle godine prodale su se preostale 4.

U prijedlogu odluke predlaže se 10 novih grobnih mjesta; grobnice bi bile sve iste dimenzije a
cijena za jedno grobno mjesto iznosila bi 4.000,00 kn.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 11.

Usvajanje izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Goričan
za 2021.g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk koja objašnjava kako je ovo Izvješće
segment plana tj. strategije upravljanja imovinom, govori kako se izvješće za prethodnu
godinu donosi do 31.03. tekuće godine.

Navodi kako izvješće obuhvaća između ostalog i upravljanje stanovima i poslovnim
prostorima u vlasništvu Općine Goričan. Što se stanova tiče u vlasništvu je stan u čijem je
najmu Belec Vjekoslava, a što se tiče poslovnog prostora u najmu je Hrvatska pošta i prostor
dječjeg vrtića. Nadalje, plan obuhvaća raspolaganje građevinskim zemljištem, prodaju
odnosno kupnju nekretnina, plan vođenja evidencije imovine (registar imovine), godišnji plan
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću.

Odluka je donesena jednoglasno.



Točka 12.

Usvajanje godišnjeg izvješća o provedbi agrotehničkih mjera na području Općine
Goričan za 2021.g.

Izlaganje po točci imao je komunalni redar Dominik Đurić koji je naveo koliko je opomena
izdano sukladno odluci o provođenju agrotehničkih mjera.. Izdana je 1 opomena za
minimalnu razinu obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka, 4
opomene za sprječavanje obrastanja, 2 opomene za spaljivanje smeća i loženje vatre. Također,
izrečene su i usmene opomene.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 13.

Usvajanje izvješća o ostvarivanju programa korištenja sredstava od zakupa državnog
poljoprivrednog zemljišta na području Općine Goričan za 2021.g.

Načelnik navodi kako se radi o zakonskoj obvezi svake općine koja ostvaruje prihode od
zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta na svojem području da podnosi godišnje izvješće
prema Ministarstvu poljoprivrede. Prihodi od zakupa iznosili su 228.000 kuna, a rashodi koji
su utrošeni na navoz poljskih putova i uređenje bankina iznosili su 77.000 kuna.

Leonard Gudlin postavlja pitanje kako će se utrošiti razlika sredstava.

Načelnik odgovara da će se sredstva koristiti prema potrebi.

Leonard gudlin smatra da bi trebalo povećati poticaje za poljoprivrednu proizvodnju.

Pročelnica navodi da je za poticaje u poljoprivredi predviđeno u proračunu 50.000 kuna.
Prošle godine donesen je novi program dodjele poticaja na koji je suglasnost dalo i
Ministarstvo poljoprivrede.

Činjenica je da se sredstva koja su osigurana u proračunu općine u iznosu od 50.000,00 kn a
namijenjena su poticanju poljoprivredne proizvodnje nikad ne iskoriste u potpunosti,
maksimalni iznos je 20.000,00 kn tako da nema potrebe povećavati iznose poticaja kada ni
planirana sredstva nisu u potpunosti utrošena jer se poljoprivrednici jednostavno ne prijavljuju
na natječaj općine.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 14.

Usvajanje izvješća o izvršenju programa korištenja sredstava od naknade za
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021.g.



Načelnik navodi da se radi o prihodima od legalizacije koji su ostvareni u 2021.g. u iznosu od
cca 1.500,00 kn. sredstva su utrošena za financiranje javno prometne infrastrukture.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 15.

Donošenje odluke o priključivanju Općine Goričan Hrvatskoj zajednici općina

Načelnik navodi da su sve općine u Međimurskoj županiji članovi Hrvatske zajednice općina
te da će se i naša općina učlaniti. Prednost je u tome da prate zakonodavni propisi te nas
zajednica obavještava o svim novostima iz različitih aspekata, pružaju savjetovanja, daju
pravne savjete i slično.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 16.

Donošenje odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Goričan

Predsjednik vijeća navodi da se prema naputku PU Međimurske a s obzirom da cjelokupnu
aktualnu situaciju u Europi osnuje Vijeće za prevenciju. Vijeće za prevenciju čine stalni
članovi Vijeća, a to su: načelnik Općine Goričan u svojstvu predsjednika Vijeća za prevenciju,
predsjednik Općinskog vijeća u svojstvu zamjenika predsjednika Vijeća za prevenciju,
potpredsjednica Općinskog vijeća Marta Markač, kontakt policajac za Općinu Goričan i
komunalni redar Općine Goričan te povremeni članovi Vijeća koji su imenovani ranijom
odlukom o osnivanju Vijeća za prevenciju. Zadaće Vijeća definirane su u prijedlogu odluke.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 17.

Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaća
službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Goričan

Pročelnica navodi da je odluka o koeficijentima za obračun plaća koju je Općinsko vijeće
usvojilo na prošloj sjednici napravljena sukladno uputama inspekcijskog nadzora Ministarstva
pravosuđa i uprave. Međutim u međuvremenu je došla uputa Ministarstva pravosuđa i uprave
vezano uz odluku o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaća koja je
donesena u mjesecu rujnu 2021.g. i poslana na nadzor zakonitosti te je bilo potrebno brisati
jedan stavak odluke. S obzirom da je na prošloj sjednici usvojena nova odluka potrebno je
promijeniti članak 4. stavak 1. na način da se on briše a postojeći stavak 2. postaje stavak 1.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 18.



Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz karaulu, da li se planira obnova objekta i kada.

Načelnik odgovara da se čeka objava natječaja koji bi bio prikladan da se napravi projektna
dokumentacija za rekonstrukciju objekta.

Predsjednik vijeća postavlja vijećnicima pitanje da li su za to da se uvedu na korištenje
tableti te bi im se na taj način slali materijali za vijeće.

Leonard Gudlin postavlja pitanje koja bi bila cijena tableta.

Predsjednik vijeća odgovara da će se prikupiti ponude, no bila bi oko 1.500 kuna po tabletu.

Načelnik obavještava vijećnike da je na Kolegiju gradonačelnika i načelnika bilo riječi o 4
projekata organizacija civilnog društva s područja Međimurske županije koji su prošli na
natječajima iz različitih fondova ali moraju osigurati određeni postotak vlastitih sredstava koji
im nedostaje te su tražili sufinanciranje svih međimurskih općina i gradova. Za našu općinu
to bi predstavljalo dodatni izdatak u visini od cca 200.000,00 kn. udrugama prošli projekti, ali
da im fale određena sredstva, te bi svaka općina trebala izdvojiti 200.000 kuna. Sredstva za
ovu namjenu nisu osigurana u proračunu te će se morati napraviti rebalans proračuna.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje vezano uz kanalizaciju, u kojoj je fazi.

Načelnik odgovara da tvrtka Međimurske vode d.o.o. trenutno nema direktora i da je u tijeku
natječaj za njegovo imenovanje te da je razgovarao sa v.d. direktoricom na tu temu. Očekuje
da će se situacija brzo riješiti te da će se tokom slijedeće godine aplicirati na natječaj za EU
sufinanciranje.

Predsjednik vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je završila u 20:53 minute.
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